
Звіт про роботу служби у справах дітей виконавчого комітету 

Івано-Франківської міської ради за 2019 рік 

 

Відповідно до законів України «Про органи і служби у справах дітей 

та спеціальні установи для дітей» та «Про місцеве самоврядування в 

Україні» здійснення соціально-правового захисту дітей покладається на 

службу у справах дітей. Служба здійснює захист прав дитини, представляє 

інтереси дітей в судах, забезпечує діяльність щодо усиновлення та 

сімейних форм виховання, веде справи з опіки та піклування над дітьми, 

вирішує численні спори між батьками щодо спілкування з дитиною та 

визначення місця її проживання, захист житлових прав дітей, веде справи 

дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах тощо.  

У 2019 році на проведення службою у справах дітей заходів з 

виконання Міської програми з реалізації Національної стратегії у сфері прав 

дитини на період 2017-2020 років (рішення від 15.03.2017р. №18-11) з 

спеціального фонду виділено 310 тис. грн., впродовж року профінансовано 

309961,09 грн. 

На виконання рішення виконавчого комітету Івано-Франківської 

міської ради від 18.04.2019 р. №452 «Про організацію відпочинку та 

оздоровлення дітей м.Івано-Франківська влітку 2019 року» на оздоровлення 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, службі у 

справах дітей виділено та профінансовано 194208,00 грн. на придбання 34 

путівок в Позаміському закладі оздоровлення та відпочинку «Лімниця» 

(вартість однієї закупленої путівки становить 5712,00 грн.). 

Станом на 31.12.19 р. на обліку в службі у справах дітей перебуває 

202 особи, з них 160 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, 42 дитини, що опинились в складних життєвих обставинах.  

З категорії дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування: 

-123 дитини виховуються в сім’ях опікунів, піклувальників;  

- 15 дітей – у  прийомних сім’ях та ДБСТ; 

- 20 дітей перебувають на повному державному забезпеченні (в 

державних дитячих закладах – 13; в середніх спеціальних навчальних 

закладах – 7); 

- 2 дітей тимчасово влаштовані в сім’ї родичів, знайомих. 

Впродовж звітного періоду на розгляд виконавчого комітету міської 

ради підготовлено проекти 21 рішення, якими надано статуси дитини-

сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування, 25 дітям та 

встановлено опіку (піклування) над 18 дітьми, на повне державне 

забезпечення направлено 12 дітей, з них 5 впродовж року вже влаштовано 

до сімейних форм виховання. 

Підготовлено 17 висновків про доцільність встановлення, опіки, 

піклування та її (його) відповідність інтересам дітей. 

На даний час в м.Івано-Франківську функціонує 9 прийомних сімей, в 

яких виховується 13 дітей, та один дитячий будинок сімейного типу, в 

якому проживає 8 дітей. Звіти про стан утримання і виховання дитини у 8 



прийомних сім’ях та дитячому будинку сімейного типу розглянуто на 

засіданні  комісії з питань захисту прав дитини. 

За звітний період працівниками відділу з питань опіки та піклування 

відвідано 172 дітей даної категорії за місцем проживання, про що складено 

відповідні акти. 

На виконання Закону України «Про оздоровлення та відпочинок 

дітей», рішення Івано-Франківської обласної ради №48-2/15 «Про обласну 

цільову соціальну програму з оздоровлення та відпочинку дітей на 2016-

2020 роки», рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради 

від 18.04.2019р. №452 «Про організацію відпочинку та оздоровлення дітей 

м.Івано-Франківська влітку 2019 року координували оздоровлення дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в місті. За кошти 

служби забезпечено оздоровлення в період з 24.06.-14.07.2019 р. – 17 осіб; в 

період з 17.07.- 06.08.2019 р. – 11 осіб; в період з 09.08.-29.08.2019 р. – 6 

осіб. Серед 140 дітей даної категорії, які підлягали літньому оздоровленню, 

станом на 23.09.2019 року оздоровились 131 дитина з них: 34 – в ПЗОВ 

«Лімниця»; 12 - в інших дитячих закладах оздоровлення (4 - таборі «Сокіл» 

(Галицький район), 2- «Молода Гвардія» (Одеса), 5 - «Артек» (Пуща-

Водиця); 1- «Смерічка» (Ворохта); 5 - в санаторіях МОЗ; 49 - з опікунами, 

піклувальниками, прийомними батьками (за власний рахунок); 32 - у 

родичів, знайомих у сільській місцевості. 9 дітей відмовились від літнього 

оздоровлення, з них: четверо у зв’язку з підготовкою до вступу до ВНЗ; 

п’ятеро – у зв’язку з тимчасовим працевлаштуванням у літній період. 

Працівниками служби у справах дітей спільно з Департаментом 

житлової, комунальної політики та благоустрою проведено аналіз стану 

захисту житлових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, віком 16 до 18 років. За наслідками в серпні 2019 року 21 дитині 

надіслано листи з повідомленням про вручення про право на покращення 

житлових умов шляхом подачі документів для постановки на квартирний 

облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов. Станом на 

27.12.2019 р. на квартирному обліку при міськвиконкомі перебуває 13 дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, (4 з них є внутрішньо-

переміщені). 

Станом на 27.12.2019 року на обліку кандидатів в усиновлювачі 

перебуває 11 пар. З метою забезпечення права дітей на сімейне виховання 

обстежено умови проживання 10 кандидатів в усиновлювачі, сформовані 

особові справи та внесено дані в ЄІАС «Діти»; здійснено контроль за 

дотриманням прав 35 усиновлених дітей; підготовлено висновки про 

можливість бути усиновлювачами для 10 подружніх пар; підготовлено 8 

висновків про доцільність усиновлення дитини; організовано передачу 3 

усиновлених дітей усиновлювачам у міському соціально-реабілітаційному 

центрі «Містечко милосердя Святого Миколая». Працівники служби взяли 

участь у 12 судових засіданнях Івано-Франківського міського суду щодо 

усиновлення 13 дітей. Від початку року кандидатами в усиновлювачі  

усиновлено 8 дітей, одна з яких є дитиною з особливими потребами. В 2019 



році організовано знайомство кандидатів в усиновлювачі, опікуни та 

прийомні батьки з 3 дітьми, які перебувають в Івано-Франківському 

обласному центрі соціально-психологічної реабілітації дітей, 3 дітьми, 

вихованцями Івано-Франківського міського центру соціально-психологічної 

реабілітації матері та дитини «Містечко милосердя святого Миколая», та 

однією дитиною, яка перебувала в Івано-Франківській обласній дитячій 

клінічній лікарні, з метою влаштування до сімейних форм виховання. 

Службою у справах дітей за звітній період взято на облік 49 дітей: 16 

– позбавлених батьківського піклування, 10 – сиріт, 23 – у зв’язку з 

ухиленням батьків від їх виховання та утримання, 1 – у зв’язку із скоєнням 

щодо неї фізичного насильства, одну покинуту в лікувальному закладі 

дитину. 

За цей же період знято з обліку 62 дітей, з них 29 досягли повноліття, 

5 дітей усиновлено, зникли підстави перебування на обліку 25 дітей, трьох 

дітей передано на виховання батькам.  

Робота працівників служби спрямована на збереження для дитини її 

біологічної родини, зменшення кількості дітей, які перебувають поза 

сімейним оточенням, сприяння створенню умов для виховання 

відповідального батьківства. Саме тому основним напрямком роботи 

служби у справах дітей є вчасне виявлення таких сімей та проведення з 

ними відповідної профілактично-виховної роботи.  

З цією метою службою налагоджена відповідна взаємодія з 

освітянськими, медичними закладами міста. До участі в розгляді 

інформаційних повідомлень з питань невиконання батьками обов’язків 

щодо виховання та утримання дітей, а також відвідуванні дітей за місцем 

проживання залучено працівників закладів охорони здоров’я, відділу 

ювенальної превенції, освітянських закладів, міського центру соціальних 

служб для сім’ї, дітей та молоді, КП «Муніципальна варта» тощо.  

Впродовж року відвідано 402 сім’ї, що мають на утриманні 515 дітей 

та потрапили в поле зору соціальних служб. Під час обстежень умов 

проживання дітей надається інформаційна, правова та матеріальна допомога 

у подоланні складних життєвих обставин, які склалися в їх сім’ях, в тому 

числі повернення дітей до навчальних закладів, виявлення дітей, з якими 

жорстоко поводяться батьки чи дорослі, надання допомоги батькам у 

працевлаштуванні. 

З метою надання дітям із сімей, які перебувають у складних життєвих 

обставинах, адресної допомоги в підготовці до нового навчального року та 

осінньо-зимового сезону, виявлення дітей шкільного віку, не охоплених 

навчанням на початок навчального року, у місті впродовж серпня-вересня 

проводиться Всеукраїнський профілактичний захід «Урок». До його 

проведення було залучено Департамент освіти та науки, загальноосвітні, 

дошкільні, професійно-технічні та вищі І-ІІ рівня акредитації навчальні 

заклади міста. З отриманої інформації відомо, що станом на 13.09.2019 року 

до навчання не приступили 49 дітей, з них 5 самовільно залишили 

навчальний заклад, 34 дітей перебувають за кордоном, 9 – хворіють, 1 – 



оздоровлюється в ДОЗ. В місті Івано-Франківську приступили до 2019-2020 

навчального року 243 дитини, які переміщені з тимчасово окупованої 

території. Потребуючим сім’ям була надана допомога канцтоварами, 

організовано безкоштовне харчування у навчальних закладах тощо. 

Спільними заходами служби у справах дітей, Департаменту освіти та науки, 

відділу ювенальної превенції відвідано дітей за місцем проживання, діти 

повернулись до навчання. 

Від початку року за наслідками проведеної роботи одного хлопчика 

влаштовано в медичний заклад для обстеження стану його здоров’я; надано 

допомогу в реєстрації двох малолітніх дітей, яких батьки своєчасно не 

зареєстрували їх за місцем проживання; вирішено влаштування дитини на 

оздоровлення в заклад санаторного типу; за погодженням з матір’ю 

тимчасово влаштовано дитину в Міжрегіональний центр соціально-

психологічної реабілітації дітей в с. Мединя на час проведення ремонту в 

помешканні; одну новонароджену дитину разом з неповнолітньою матір’ю 

ромської національності повернуто до медичного закладу, який вона 

самовільно покинула. З особами ромської національності під час рейдів 

проводяться бесіди про відповідальність за використання дітей при 

жебракуванні. Одному неповнолітньому надано допомогу в оформленні 

паспорта громадянина України у формі ID картки; одну неповнолітню 

повернуто із закладу соціального захисту дітей в рідну сім’ю; двом матерям 

надано допомогу в оформленні гарантованих державою соціальних 

допомог; забезпечено систематичне консультування трьох дітей 

кваліфікованими психологами; двом дітям забезпечено отримання 

інклюзивної освіти; три матері за сприяння служби у справах дітей пройшли 

курс лікування від алкогольної залежності. Працівниками служби 

забезпечено право дитини на батьківське піклування шляхом визнання 

батьком свого батьківства в органах РАЦСу. У зв’язку зі станом здоров’я 

матері двоє дітей передано на виховання в сім’ю батька до завершення нею 

курсу лікування; забезпечено оздоровлення 8 дітей, які опинилися в 

складних життєвих обставинах, 3 сім’ям надано одноразову матеріальну 

допомогу в зв’язку із скрутними матеріальними обставинами. З 

неповнолітньою матір’ю ромської національності повторно проведено 

бесіду про відповідальність за використання новонародженої дитини при 

жебракуванні, також встановлено місце її реєстрації та направлено в службу 

у справах дітей Підгаєцької райдержадміністрації Тернопільської області, 

також надано допомогу в оформленні гарантованих державою допомог та 

паспорта громадянина України у формі ID картки. Під час роботи робочої 

групи за місцем проживання виявлено трьох дітей, які потребували 

невідкладної медичної допомоги, в зв’язку з цим бригадою швидкої 

медичної допомоги їх було доставлено в медичний заклад для обстеження 

та лікування. Одного неповнолітнього, який перебуває в конфлікті із 

законом, та походження якого не було відомо, працівниками служби у 

справах дітей було забезпечено дотримання його прав шляхом встановлення 

прізвища імені та по батькові, місця його проживання та реєстрації, а також 



місця перебування його рідної багатодітної сім’ї. Працівниками служби 

спільно з адміністраціями навчальних закладів міста вжито заходів щодо 

повернення 8 неповнолітніх до навчання. Щодо п’яти сімей винесено 

питання участі батьків у вихованні та утриманні дітей на засідання комісії з 

питань захисту прав дитини, з метою повернення дитини, відібраної від 

батьків в Португалії, складено акт обстеженні умов проживання сім’ї в 

м.Івано-Франківську з метою долучення до матеріалів справи. Дітям 

надавалася благодійна допомога одягом та взуттям. З метою надання 

соціально-психологічної допомоги  та реабілітації службою у справах дітей 

скеровано трьох матерів з малолітніми дітьми в центр соціально-

психологічної допомоги в смт.Верховина. Проведено ряд заходів для 

вирішення подальшої долі дитини, яка самостійно звернулася в 

Міжрегіональний центр соціально-психологічної реабілітації. Дітей, які 

проживали у сім’ях, в яких батьки мають захворювання на туберкульоз, за 

сприяння працівників служби направлено в санаторій смт.Ворохта. Двох 

неповнолітніх разом з батьками направлено в центр підтримки сім’ї БО «БФ 

«Карітас Івано-Франківськ УГКЦ» для роботи з психологом у налагодженні 

міжособистісних відносин через складний підлітковий вік. Працівники 

служби у справах дітей інформували батьків, заяви яких та справи 

перебували на розгляді у службі, про можливість розв’язання конфліктних 

ситуацій за допомогою медіації. 

У разі, коли проведена робота не дає позитивних результатів, 

службою у справах дітей порушується клопотання перед органами 

внутрішніх справ про притягнення батьків до адміністративної 

відповідальності за ст.184 КпАП. Так, за звітний період до відділу 

ювенальної превенції управління превентивної діяльності ГУНП України в 

області було направлено 23 таких клопотань. 

Службою у справах дітей впродовж 2019 року подано до суду 4 

позови органу опіки та піклування про позбавлення батьків батьківських 

прав відносно 5 дітей, та 2 позови про відібрання дітей від батьків без 

позбавлення їх батьківських прав стосовно 5 дітей. 

На постійному контролі в службі у справах дітей перебуває питання 

жорстокого поводження з дітьми та попередження насильства в сім’ї. За 

звітний період до служби надійшло 32 повідомлення щодо жорстокого 

поводження з дітьми або загрози його вчинення. Спеціалістами служби 

проведено відповідну роботу з батьками дітей, попереджено про 

відповідальність та повідомлено правоохоронні органи, одне з них знайшло 

своє підтвердження, дитину взято на облік. 

З навчальних закладів всіх рівнів акредитації до служби від початку 

року надійшло і задоволено (за результатами проведеної роботи з 

неповнолітніми та їх батьками) 19 клопотань про надання погодження на 

відрахування студентів, які за різних обставин не можуть продовжувати 

навчання у зазначеному закладі.  

З метою запобігання випадків незаконного відчуження житла служба 

у справах дітей при розгляді звернень громадян щодо здійснення того чи 



іншого правочину від імені дитини ретельно вивчає підстави для надання 

такого дозволу, перевіряє достовірність наданих документів. Складні 

питання, які пов’язані з відчуженням або придбанням житла, де діти мають 

право власності чи користування означеним житлом, розглядаються на 

засіданні комісії з питань захисту прав дитини. Від початку 2019 року 

службою розглянуто 198 питань щодо захисту житлових та майнових прав 

дітей і надано відповідні дозволи на відчуження житла або ж набуття дітьми 

права на нерухоме майно. Трьом заявникам відмовлено. 

Від початку року службою у справах дітей забезпечено організацію 

проведення трьох засідань координаційної ради у справах дітей та комісії з 

питань захисту прав дитини.  

На засіданні ради розглянуто питання соціального супроводу дітей-

сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей з сімей, що 

опинились в складних життєвих обставинах, співпраці органу опіки та 

піклування м.Івано-Франківська та громадськості в сприянні досягнення 

порозуміння сторін та визнання необхідності зменшення конфліктів, які 

мають вплив на дітей в інтересах всіх членів сім’ї, Пластової методики 

виховання у роботі з дітьми та учнівською молоддю; питання профілактики 

та запобігання негативним проявам поведінки серед дітей шкільного віку 

м.Івано-Франківська; створення в місті патронатних сімей. 

З метою забезпечення роботи комісії за поданням служби у справах 

дітей на 12 засіданнях комісії розглянуто 248 питань щодо захисту законних 

прав та інтересів дітей.  

Відповідно до постанови КМУ від 03.10.2018р. №800 змінено порядок 

роботи з індивідуальними планами соціального захисту дітей, які опинилися 

в складних життєвих обставинах. 25.02.2019 р. за поданням адміністрацій 

установ та організацій, які працюють з дітьми, комісією з питань захисту 

прав дитини затверджено загальний персональний склад міждисциплінарної 

команди, окремі представники з якого будуть залучені наказом служби у 

справах дітей до підготовки, корегування та виконання цих планів щодо 

конкретної дитини. 

Впродовж звітного періоду видано 168 наказів по службі. За звітний 

період службою підготовлено та внесено на розгляд виконавчого комітету 

міської ради проекти рішень «Про проведення службою у справах дітей 

заходів на відзначення в місті Дня захисту дітей» (рішення №609 від 

22.05.2019 р.), «Про забезпечення житлових та майнових прав дітей в місті 

Івано-Франківську» (рішення №502 від 23.04.2019 р.), «Про проведення 

службою у справах дітей заходів з нагоди відзначення 357-ої річниці від дня 

заснування м.Івано-Франківська» (рішення №459 від 18.04.2019 р.), «Про 

проведення в місті заходів до Дня усиновлення» (рішення №1102 від 

25.09.2019 р.), «Про проведення в місті свята Першого портфелика» 

(рішення №938 від 14.08.2019 р.) та «Про проведення заходів для дітей та 

підлітків у літній школі лідерського росту «Я можу» (рішення №858 від 

25.07.2019 р.), «Про проведення службою у справах дітей у місті І 

Фестивалю української родини» (рішення №803 від 11.07.2019 р.), «Про 



внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 

14.02.2019р. №151» (рішення №917 від 08.08.2019р.), «Про проведення 

службою у справах дітей у місті заходів з нагоди Дня Святого Миколая та 

різдвяно-новорічних свят» (рішення №1477 від 12.12.2019 р.). Також нами 

надавалися пропозиції до наступних рішень виконавчого комітету міської 

ради: від 18.04.2019р. №453 «Про відзначення в місті Дня матері та 

Міжнародного Дня сім’ї» та №452 «Про організацію відпочинку та 

оздоровлення дітей м.Івано-Франківська влітку 2019 року», від 14.08.2019 р. 

№937 «Про відзначення в місті 28-ї річниці Незалежності України та Дня 

Державного Прапора України», «Про проведення в місті щорічної 

Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» (від 15.11.2019 року). 

Від початку року розглянуто 908 звернень громадян, в т.ч. усні, 

анонімні, 8 інформаційних запитів, 1812 листів від установ та організацій; 

підготовлено 892 запити, клопотання та інформації до закладів охорони 

здоров’я, освіти, органів внутрішніх справ тощо. 

Службою у справах дітей забезпечено діяльність виконавчого 

комітету міської ради як органу опіки та піклування шляхом підготовки 78 

рішень виконавчого комітету міської ради. 

За наслідками розгляду надано згоду на реєстрацію в органах 

ДРАЦСу шести новонароджених дітей без згоди другого з батьків; 

відмовлено ВДВС МУЮ в наданні згоди на відчуження 11 помешкань, 

право користування якими мають діти; визначено місце проживання 11 

дітей із 8 сімей; встановлено порядок участі 16 батькам у вихованні дітей; 

49 особам надано статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів (трьом відмовлено); працівниками служби подано до 

суду 29 висновків про доцільність (недоцільність) позбавлення громадян 

батьківських прав, 5 – щодо визначення місця проживання дитини та 2 

висновки у майновому спорі, 2 – щодо встановлення порядку участі батька 

у вихованні дитини, 1 – щодо встановлення порядку участі бабі, дідові у 

вихованні онуків. Забезпечено участь працівників служби як представників 

органу опіки та піклування в судових засіданнях з цивільних та 

кримінальних справ щодо дітей. 

Працівниками служби забезпечено своєчасне внесення, облік, 

редагування, пошук, перегляд і використання даних, роздрукування форм 

документів у межах наданих прав доступу до інформаційних ресурсів 

Єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти».  

Службою у справах дітей розповсюджуються серед широкого загалу 

інформаційні буклети «Відповідальне батьківство», «Пам’ятка батькам, 

чиїм обов’язком є виховання та забезпечення розвитку дитини», «Дорослим 

про можливі проблеми дітей», «Стоп насильству та жорстокому 

поводженню з дітьми», флаєри «Ти маєш право…», інша інформаційно-

довідкова продукція з питань забезпечення прав дитини. В 2019 році 

виготовлено та розповсюджуються довідники «Міжнародне та національне 

законодавство у сфері захисту дитини» та «Крокуємо містом своїми 

правами», а також ряд друкованої продукції щодо процедури позбавлення 



батьківських прав, визначення місця проживання дитини, захисту прав 

дитини при працевлаштуванні тощо. Службою у справах дітей спільно з БО 

БФ «Карітас-Івано-Франківськ УГКЦ» виготовлено ролик соціальної 

реклами «А що дитині треба?», який транслювався впродовж травня-червня 

на ОТБ «Галичина» та ТРК «Вежа», а також в громадському транспорті 

міста. До Дня усиновлення з ініціативи служби у справах дітей ТРК «Вежа» 

виготовлено ролик соціальної реклами «Візьми дитину в сім’ю, впусти в дім 

ангела», який транслювався впродовж вересня-жовтня на світлодіодних 

екранах, ОТБ «Галичина» та ТРК «Вежа», а також в громадському 

транспорті міста. Тематична поліграфічна продукція з нагоди Дня 

усиновлення розміщена на сітілайтах в місті. 

З метою інформування громадськості про діяльність структурного 

підрозділу систематично розміщуються та поширюються дописи на власній 

сторінці в соціальній мережі, офіційному сайті міста, Єдиному державному 

веб-порталі відкритих даних data.gov.ua, веб-сайті e-data.gov.ua, на веб-сайті 

e-tender.ua створено план закупівель товарів, робіт та послуг за електронною 

системою Prozorro (допорогові закупівлі). Також від початку року в 

соціальній мережі Facebook (сторінка «Служба дітей ІФ») розміщено 515 

інформаційних матеріалів щодо роботи з дітьми, на сайті міста – 12 

інформаційних повідомлень. В періодичних виданнях міста (газети «Нова 

зоря», «Західний кур’єр»), інтернет-виданні «Бліц-інфо» розміщено 

матеріали з питань діяльності органу опіки та піклування. Працівники 

служби брали участь у тематичних передачах на телерадіоканалах – ОТБ 

«Галичина», ТРК «Вежа», «РАЇ», радіо «Карпати».  

Двічі впродовж року на запрошення керівництва Центру надання 

адміністративних послуг працівниками служби у справах дітей проводили 

навчання з адміністраторами Центру щодо отримання мешканцями м.Івано-

Франківська адміністративних послуг, які надає служба у справах дітей, в 

тому числі нової – «Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок 

воєнних дій та збройних конфліктів».  

2 жовтня працівники служби у справах дітей взяли участь в засіданні 

методичного об'єднання заступників директорів з виховної роботи закладів 

освіти І-ІІ рівня акредитації Івано-Франківської області на базі Івано-

Франківського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти. 

Говорили про забезпечення прав дітей, шляхи вирішення складних ситуацій 

та обмінялися досвідом у роботі та підготовці дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, до самостійного життя. 

11 листопада працівники служби у справах дітей ознайомили з 

роботою служби студентів Івано-Франківського коледжу Львівського 

Національного аграрного університету за спеціальністю "Право". 

На запрошення ГО «Родина Кольпінга на Прикарпатті» працівники 

служби у справах дітей спільно з представниками інших установ та 

громадських організацій міста завершили навчання по програмі «Базові 

навички медіатора. Основи сімейної медіації», що надає можливість 

застосувати отримані під час навчання навички у своїй професійній 



діяльності та допомогти потребуючим. Завдяки спільній роботі у жовтні 

2019 року підписано Меморандум про співпрацю між виконавчим 

комітетом Івано-Франківської міської ради та ГО «Родина Кольпінга на 

Прикарпатті» щодо впровадження та надання соціальної послуги 

посередництва (медіації) в місті. Під час підписання сертифіковані 

медіатори обговорили напрямки діяльності та урочисто відкрили один з 

небагатьох на Україні – Центр медіації Прикарпаття.  

Для запровадження в місті Івано-Франківську послуги патронату над 

дитиною в рамках програми підготовки кандидатів у патронатні вихователів 

13 та 17 грудня 2019 проведено тренінг "Міждисциплінарна команда: 

партнерство та прийняття рішень у найкращих інтересах дитини", в якому 

взяли участь працівники служби у справах дітей, МЦСССДМ, ювенальної 

превенції, Департамент молодіжної політики та спорту, Департамент 

соціальної політики, БФ "БО Карітас Івано-Франківськ УГКЦ", кандидати в 

патронатні вихователі. Під час тренінгу учасники обговорили алгоритм дій 

щодо надання послуги з патронату над дитиною, норми чинного 

законодавства, які врегульовують дане питання, а також ознайомилися з 

формами документів, що заповнюються в процесі надання послуги з 

патронату над дитиною. Також своїм досвідом з впровадження послуги 

патронату над дитиною поділився центр соціальних служб для сім`ї, дітей 

та молоді Косівської РДА. 24.10.19 р. фахівцем із соціальної роботи 

МЦСССДМ спільно із працівниками служби у справах дітей здійснено 

обстеження умов проживання кандидатів у патронатні вихователі, згідно 

пункту 6 постанови Кабінету Міністрів України від 16 березня 2017 р. " 

Деякі питання здійснення патронату над дитиною".  

У І кварталі 2019 року службою у справах дітей проведено заміну 

вікон в квартирі, яка на праві власності належить двом дітям-сиротам. За 

сприяння працівників служби у справах дітей благодійниками надано 

допомогу п’ятнадцятьом сім’ям, які мають на вихованні дітей та 

потребують підтримки та турботи, - подарункові сертифікати мережі 

магазинів «Копійочка» та комісійного магазину «Е-комора». Однією сім’єю, 

троє дітей якої перебувають на обліку в службі, опікується благодійна 

організація «Час добра та милосердя» та вирішує їх соціально-побутові 

проблеми. 

З метою сприяння в працевлаштуванні дітей працівниками служби у 

справах дітей впродовж року щоквартально надсилалася інформація про 

перелік актуальних вакансій, зареєстрованих в Івано-Франківському 

міському центрі зайнятості, в професійно-технічні заклади міста. 

Впродовж року службою у справах дітей організовувалися заходи для 

дітей міста, в т.ч. тих, що перебувають на обліку в службі. 

16.04.2019 року діти, які перебувають на обліку в службі у справах 

дітей, переглянули благодійну театральну постановку «Аффабель» в Івано-

Франківському національному академічному драматичному театрі ім.Івана 

Франка та отримали подарунки. 



Служба брала активну участь та залучала благодійників для надання 

допомоги потребуючим до Великодніх свят. 

З нагоди святкування Дня міста Івано-Франківська 3 травня в 

міському парку культури ім. Т.Шевченка спільно з організацією «Спорт для 

всіх» проведено спортивне сімейне свято «Спільно до нових вершин» для 

дітей пільгових категорій. 

07.05.2019 року в залі засідань виконавчого комітету міської ради 

презентовано інформаційний довідник "Крокуємо містом своїми правами". 

В заході взяли участь представники державних та недержавних закладів і 

установ, які діють в місті Івано-Франківську в інтересах дітей; бажаючі 

мали змогу ознайомитися з їх повноваженнями. 

Знати свої права та вміти їх захищати - це не однакові поняття. В 

цьому переконалися студенти та учні семи професійно-технічних та вищих 

І-ІІ рівня акредитації навчальних закладів міста, для яких у день 

народження Івано-Франківська службою у справах дітей було проведено 

правовий квест. 15.05.2019 року всі учасники квесту мали змогу в ясний 

погодній день скористалися отриманим подарунковим сертифікатом – взяли 

участь в пізнавальній екскурсії містом. 

Для дітей, які перебувають на обліку в службі організовано ряд 

заходів  з нагоди Дня захисту дітей. 29.05.2019 року для дітей міського 

соціально-реабілітаційного центру матері та дитини «Містечко милосердя 

святого Миколая» працівники служби у справах дітей спільно з учнями 

Івано-Франківського ВХПУ №3 організували свято гарного настрою та 

незабутніх вражень у світ цікавих та кольорових емоцій. 30.05.2019 року 

для дітей організовано майстер-клас з виготовлення шоколадних цукерок у 

"Львівській майстерні шоколаду". Діти ознайомилися з таємними секретами 

приготування найсмачніших цукерок та вчилися робити справжні 

кондитерські шедеври. 01.06.2019 року організовано для діток майстер -клас 

з виготовлення круасанів в крамниці "Цар хліб".  

30.05.2019 року працівники служби у справах дітей та Департаменту 

освіти та науки провели з 450 вихованцями найбільшого пришкільного 

табору міста спеціалізованої школи № 1 навчання правилам взаємодії з 

оточуючими. Дітки отримали в подарунок настільні ігри, якими зможуть 

гратися в пришкільному таборі. 

31.05.2019 року напередодні Міжнародного дня захисту дітей для 

юних івано-франківців було організовано свято, до проведення якого 

долучилися Благодійний фонд Благодійна організація «Карітас Івано-

Франківськ УГКЦ», служба у справах дітей, Департамент освіти та науки 

Івано-Франківської міської ради, ювенальна превенція Прикарпаття, 

студенти ІФНМУ. В Дитячому містечку «Маю право» діти мали змогу 

відвідати різноманітні локації та майстеркласи, лікарню для ведмежат, 

благодійний ярмарок, висловити свої мрії на дошці побажань. На святі 

працював відеооператор обласного телебачення «Галичина» для 

висвітлення сюжету вуличної програми «Веселий нотний стан». Всі 

присутні насолоджувалися чудесним співом юних співочих талантів міста 



Івано-Франківська. Телеверсію програми було продемонстровано на ОТБ 

«Галичина» 06.06.2019 року. 

У День захисту дітей службою у справах дітей спільно з ГО "Родина 

Кольпінга на Прикарпатті" в парку культури та відпочинку імені 

Т.Шевченка проведено інформаційно-правовий захід «Щасливий простір 

дитинства» у формі квесту. Діти отримали багато позитивних емоцій та 

нових знань, активно відпочили. 

04.06.2019 року службою у справах дітей ще для 6 команд навчальних 

закладів проведено правовий квест "Крокуємо містом своїми правами": 

питання стосувалися діяльності закладів, які працюють у місті щодо 

забезпечення прав дітей. Команди відвідали різні куточки міста - Каскад, 

центр, парк культури та відпочинку ім.Т.Шевченка, Південний бульвар і 

вкотре переконалися, що у місті є багато установ, які готові діяти в їх 

інтересах. Найголовніше, що діти винесли з квесту - це необхідність вчасно 

звернутися за допомогою у забезпеченні їх прав та інтересів.  

14.07.2019 року у місті вперше проведено І Фестиваль української 

родини для франківських сімей у «Просторі Інноваційних Креацій «Палац».  

02.08.2019 року проведено «День з Пластом» в рамках реалізації 

заходів для дітей та підлітків у літній школі лідерського росту "Я можу..." за 

сприяння служби у справах дітей та міського центру соціальних служб для 

сім'ї, дітей та молоді діти пільгових категорій провели День з пластунами в 

таборі "Незвідані таємниці" с.Гриньків Рожнятівського району нашої 

області.  

04.08.2019 року 42 дітей під час екскурсійної поїздки мали можливість 

відчути дух Середньовіччя, поринути у далекі часи, дізнатися історію свого 

народу, отримати інформацію про фортецю "Ту Стань" як митний форпост 

держави, соляний шлях з Дрогобича у Європу, побувати в Середньовічному 

містечку, ознайомитися з середньовічними промислами українців.  

21.08.2019 року з ініціативи служби у справах дітей у розважальному 

дитячому комплексі “Чубі Бум” проведено Свято першого портфелика для 

65 дітей, що найбільше потребують підтримки: учнів 1-4 класів з категорії 

дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, тих, які 

перебувають у складних життєвих обставинах, учнів 1-10 класів, батьки 

яких загинули в зоні ООС або померли після повернення додому. Цьогоріч 

діти отримали портфелики з необхідним шкільним приладдям, де крім 

самого портфеля та канцелярського приладдя, були ще й розвиваючі ігри.  

23.08.2019 року з нагоди Дня прапора службою у справах дітей 

спільно з Бюро УГКЦ з питань екології Івано-Франківської Архієпархії 

УГКЦ, Дністровським басейновим управлінням водних ресурсів, 

патрульною поліцією, Департаментом культури проведено І Екодень 

«Любити свою країну так просто!».  

24.08.2019 року на Вічевому майдані відбулась благодійна акція 

"Фото для друга", де небайдужі та охочі мешканці та гості міста могли 

сфотографуватись та зробити пожертву для лікування дитини з прийомної 

сім’ї.  



З ініціативи служби у справах дітей спільно з центром соціальних 

служб для дітей, сім’ї та молоді, відділом ювенальної превенції ГУНП в 

Івано-Франківській області, Івано-Франківським міським центром 

зайнятості, громадською організацією «Родина Кольпінга на Прикарпатті», 

Центром соціально-психологічної допомоги для дітей та сімей благодійної 

організації БФ «Карітас Івано-Франківськ УГКЦ» впродовж липня-серпня 

2019 року в місті працювала школа лідерського росту для дітей та підлітків 

«Я можу…»: «Юний кінолог», «Школа блогерства», «Крафтова майстерня» 

курс «Круто бути», тренінг особистісного зростання «Вибір змін». 

30.09.2019 року службою у справах дітей в м.Івано-Франківську з 

нагоди відзначення Дня усиновлення проведено інформаційну акцію 

"Усиновлення дитини - це щастя, а не таємниця". Мета акції - популяризація 

національного усиновлення, сімейних форм виховання, а також можливість 

висловити подяку родинам, які взяли на себе місію - прийняти дитину-

сироту. Прикрасили дійство хореографічним флешмобом студенти коледжу 

Прикарпатського університету ім. В.Стефаника, а студенти Івано-

Франківського ВХПУ №3 провели майстер-клас для дітей "Віра, Надія, 

Любов!". 

20.11.2019 року в День спільних дій в інтересах дітей спільно з 

стажерами проєкту «Молодь і влада» проведено акцію «Правила загальні-

відповідальність спільна». Напередодні на ОТБ "Галичина" разом із 

завідувачкою наркологічного відділення обласного наркологічного 

диспансеру та співкоординаторкою проєкту "Молодь і влада" розповідали 

про спільну акцію "Правила загальні - відповідальність спільна", а також 

обговорювали ризики та небезпеки вживання алкоголю дітьми, 

попередження продажу неповнолітнім алкогольних напоїв та тютюнових 

виробів. 

20.11.2019 року у День спільних дій в інтересах дітей працівник 

служби у справах дітей оцінювала виступи студентів у складі журі конкурсу 

"Студент року" в Івано-Франківському коледжі Львівського національного 

аграрного університету.  

25.11.2019 року служба у справах дітей була співорганізатором акції- 

перфоманс "Кричати не можна мовчати" з нагоди старту Всеукраїнської 

акції "16 днів проти насильства", яка проведена на Вічевому майдані в 

м.Івано-Франківську. 

25.11.2019 року в службу у справах дітей завітали команди коледжу 

технологій та бізнесу та коледжу Львівського національного аграрного 

університету, які брали участь у організованому БФ БО "Карітас - Івано-

Франківськ -УГКЦ" квесті щодо протидії торгівлі людьми. Приємно, що 

молоді люди дали правильні відповіді на усі запитання.  

15.12.2019 року Департаментом культури міської ради спільно з 

службою у справах дітей для діток воїнів АТО проведено свято «Миколай 

іде до кожного» . 

18.12.2019 р. напередодні Святого Миколая для дітей із соціально 

незахищених категорій організовано свято в «Гранде Піцерії». На святі 



панувала сімейна атмосфера. Малеча разом зі своїми батьками, бабусями, 

опікунами смакували піцою та весело проводили час. Кожна дитина від 

Святого Миколая отримала солодкий подарунок. 

У день Святого Миколая службою у справах дітей в Народному Домі 

«Княгинин» організовано свято для дітей пільгових категорій, дітей, які 

потребують особливої уваги та турботи. Вони разом зі своїми батьками, 

бабусями, опікунами переглянули казкову виставу, акторами якої були учні 

3-А класу Початкової школи ім. Софії Русової та актори «Нового театру». 

Діти отримали подарунки. 

20.12.2019 року для дітей «Містечка Милосердя Святого Миколая» 

с.Крихівці Івано-Франківської міської ради та Будинку матері та дитини 

с.Горохолино Богородчанського району учні Івано-Франківського Вищого 

художнього професійного училища №3 створили новорічну–різдвяну казку. 

Діти переглянули виставу, взяли участь у майстер-класи з виготовлення 

ялинкових прикрас, отримали подарунки. 

 20-22 грудня на Вічевому майдані службою у справах дітей спільно з 

майстрами та учнями ВХПУ №3 проводилися майстер-класи для дітей міста 

відповідно до рішення виконавчого комітету міської ради від 12.12.2019 р. 

№1477. 

23.12.2019 р. напередодні новорічно-різдвяних свят працівниками 

служби у справах дітей у приміщенні туристично-інвестиційного центру 

проведено акцію «Новий рік-добрим вчинкам новий лік». В дружній 

атмосфері дітям пільгових категорій, які у 2020 році досягнуть повноліття 

вручено подарунки та квитки на екскурсію оглядовим майданчиком міської 

Ратуші, а також на ковзанку.  

Працівники служби у справах дітей взяли участь 20.12.2019 р. у 

Сімейному Форумі «У колі друзів». Працівники Карітас Івано-Франківськ 

завжди гуртували людей навколо найбільших цінностей – родина, батьки, 

діти.  

Місто Івано-Франківськ працює над створенням об’єднаної 

територіальної громади. Впродовж другого півріччя 2019 року служба у 

справах дітей активно долучилася до цього процесу, відвідавши села 

Черніїв, Колодіївку, Узин, Підлужжя, Чукалівку, Підпечери Тисменицького 

району; поспілкувалися з активами цих громад, відвідали сім’ї опікунів, 

піклувальників, які проживають на території цих населених пунктів. 

Спільно аналізували стан справ, проблемні питання, можливі способи 

взаємодії та співпраці у сфері забезпечення прав і найкращих інтересів 

дитини. Для використання в роботі залишено методичні та інформаційні 

матеріали, підготовлені службою у справах дітей. Працівники служби у 

справах дітей виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради 

зустрілися з працівниками служби у справах дітей Тисменицької районної 

державної адміністрації щодо спільної роботи з дітьми-сиротами та дітьми, 

позбавленими батьківського піклування, які проживають в селах Підлужжя, 

Черніїв, Колодіївка, Березівка, Підпечери, що приєднались до Івано-

Франківської міської ради. 


